

انجمن راجہ

۲۳ اکتوبر - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ
 صحت کے تعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے
 فضل سے اچھی ہے۔ - انحمد للہ -

۲۰ مئی ۲۰ اکتوبر کو خدام الاحیاء کے سالانہ اجتماع کے افتتاحی اجلاس میں حضور ایدہ اللہ
 تعالیٰ عنہ نے حضرت نصرت جہاں احمد صاحبہ بنت محرم میر شمیم احمد صاحبہ کراچی کا کلمہ پڑھا
 اور پھر جن مہر پر محرم خالد حسین خان صاحب (ابن حضرت خلیفۃ المسیح خان صاحبہ محرم میر علی)
 حال مقیم کینڈا کے ساتھ پڑھا۔ اجاب دعا فرمایا کہ اللہ تعالیٰ اس کلمے کو جانین کے
 لئے ہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنائے آمین۔

روزنامہ
 The Daily
ALFAZL
 RABWAH
 قیمت
 جلد ۵۶
 ۲۲ اگست ۱۹۳۸ء
 ۲۷ اکتوبر ۱۹۳۸ء
 نمبر ۲۳۹

غلبہ اسلام دن کو قریب لانے کے لئے ضروری کہ ہم تہائی قربانیاں کریں

ہماری زندگیاں اسلام کے عملی نمونہ کی منظر ہوں

مجلس خدام الاحیاء مرکزیہ کے سالانہ اجتماع میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کا بصیرت افروز اختتامی خطاب

کی مسائی دنیا کے خیالات و افکار میں سما
 کے حق میں ایک حیرت انگیز لمحہ پیدا
 ہو گیا ہے۔ لیکن اس دور سے فائدہ اٹھانے
 کے لئے یہ امر انتہائی ضروری ہے کہ جس
 طرح دلائل کے میدان میں ہم نے قرآن مجید
 کے ذریعہ انہیں سائنٹ کر دیا ہے۔ اٹھا
 طرح اب عملی نمونہ کے میدان میں بھی انہیں
 شکست دیں۔ حضور نے فرمایا میں بڑے
 درد کے ساتھ یہ امر آپ کے سامنے
 لکھتا ہوں کہ اس وقت جو امر اسلام
 کی ترقی کی راہ میں اہل یورپ کے سامنے
 میں غالب ہے وہ اسلام کے عملی نمونہ کا
 فقدان ہے۔ اور یہ جامعیت احمدیہ کی
 ذمہ داری ہے کہ وہ اس لوگ کو خود
 کرے۔ آخر میں حضور نے فرمایا۔ اگر ہمارے
 دلوں میں خدا تعالیٰ کے حقیقی محبت ہے
 اگر ہم اسلام سے واقف بنا کر کرتے ہیں
 اگر ہم اپنے محسن اعظم حضرت محمد مصطفیٰ
 صلی اللہ علیہ وسلم کے واقعی حقیقی عقیدے
 دیکھتے ہیں۔ اور اگر ہمارا یہ دعوے صحیح
 ہے کہ اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ
 الصلوٰۃ والسلام کی جماعت کے ذریعہ ہی اسلام
 کا عقیدہ مقدر ہے۔ تو پھر ہمیں اس سے ہر ایک
 کامیاب فرزند ہے کہ وہ اپنی زندگی کو اسلام
 کے مطابق ڈھلے۔ اور اسلام کا عملی نمونہ
 پیش کرے تاکہ ہر جگہ سے جگہ اسلام دنیا پر
 غالب آجائے۔ اس کے بعد حضور نے لمبی
 اور پرسوز اجتماعی دعا پڑھی۔ دعا سے پہلے
 حضور نے فرمایا۔ میں آپ میں سے ہر ایک کے
 عزیز و کاروان ہوں اور آپ بھی دعا گو ہوں کہ اللہ تعالیٰ
 آپ کو عیسائیوں کی مخالفت اور ایمان میں رکھے
 دنیا کا کوئی دار آپ کے خلاف کامیاب نہ ہو
 آپ دعا فرمائے کہ دین کے حقیقی خدام بنکر
 اپنی زندگیوں کے دن لڑائیں اور اس کی
 بشمول سب مومنین اور دعا فرمائے کہ اللہ تعالیٰ مجھے بھی
 اور آپ کو بھی یہ تو فریق دے کہ ہم اسلام کی
 خاطر ایسے لوگ بنیں کہ ہمیں اپنی جیسی
 کہ وہ چاہتا ہے۔ آمین

۲۳ اکتوبر - کل مریض ۲۲ اکتوبر کو مجلس خدام الاحیاء مرکزیہ کے پچیسویں سالانہ اجتماع کے اختتامی اجلاس
 میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے نعت نبویہ پڑھی اور بصیرت افروز خطاب
 میں خطاب کو بڑے درد کے ساتھ یہ نصیحت فرمائی کہ وہ بعد اسلام کے متعلق اللہ تعالیٰ کے وعدوں کے پورا ہونے
 دن لائے گا جس کے لئے مسلمان صدیوں
 سے تڑپتے چلے آتے ہیں حضور نے
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک بیان کردہ
 تحریر پڑھنے کے بعد بتایا کہ اس میں حضور
 نے تین اہم امور پیش کئے ہیں جنہیں
 ہر وقت ہمیں نظر رکھنا چاہیئے۔ یہ
 ۱۔ غلبہ اسلام کے متعلق اللہ تعالیٰ
 کے وعدہ پر پورا اور کامل یقین ہو۔
 (۲) اس یقین کے ساتھ ہی یہ جذبہ
 بھی ہو کہ ہم نے اللہ تعالیٰ کی راہ
 میں انتہائی قربانی دینی ہے۔ کیونکہ انتہائی
 قربانی کے بغیر کامیابی ممکن نہیں۔
 (۳) ہم میں سے جو مستحق دکھائیں گے
 ان پر خدا کی کا داد لگائے گا۔
 اور انہیں عزت کا وہ مقام بھی حاصل نہ
 ہو سکے گا۔ جو ایسے لوگوں کے لئے
 مقدر ہے جو شہرہ سے آخر تک ثابت
 قدم کا نمونہ دکھائیں گے۔
 حضور نے اپنے سفر یورپ کے
 بارگاہ اور نہایت خوشگن نتائج کا
 ذکر کرتے ہوئے بتایا کہ کس طرح یورپ
 پر کامل یقین رکھیں۔ لیکن اس یقین کے
 نتیجے میں انہیں دین کی خاطر انتہائی قربانی
 پیش کرنے کے لئے بھی تیار ہو جانا
 چاہیئے اور اپنی زندگیوں میں اسلام
 کا عملی نمونہ دنیا کے سامنے پیش کرنا
 چاہیئے تاکہ غلبہ اسلام کا دن نزدیک
 سے نزدیک تر آجائے۔ بحضور کا خطاب
 سے یہ ولولہ انگیز خطاب کم و بیش سوا
 گھنٹہ تک جاری رہا۔ جسے ملک کے طول
 عرض سے آئے ہوئے ہزار ہا خدام نے
 کمال توجہ اور گہرے اہتمام کے ساتھ
 سنا۔
 حضور کی یہ پیر چار بجے خدام الاحیاء
 کے مقام اجتماع میں تشریف لائے۔ خدام
 نے اللہ اکبر۔ اسلام زندہ باد اور حضرت
 زندہ باد اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث
 زندہ باد کے پُر جوش نعروں کے ساتھ
 حضور کا خیر مقدم کیا۔
 اختتامی اجلاس کا آغاز صاحب حمید
 خان صاحب نے تلاوت قرآن پاک سے
 کیا جس کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

جیسا ایمان کی ایک شاخ ہے

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ عَنْ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ الْإِيمَانُ بِضْعٌ وَسِتُّونَ شُعْبَةً وَالْحَيَاءُ شُعْبَةٌ مِنَ الْإِيمَانِ

ترجمہ - ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا - ایمان ساٹھ سے کچھ اور شاخیں رکھتا ہے۔ اور حیا بھی ایمان کی ایک شاخ ہے۔

بچے مسلمان اور مہاجر کی عادتیں

عَنْ عَبْدِ اللَّهِ بْنِ عُتْمَرَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمَا عَنِ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ الْمُسْلِمُ مَنْ تَبِعُوا النَّبِيَّ مِنْ قِبَلَتَيْهِ وَيَسَّرَهُ وَالْمُهَاجِرُ مَنْ هَجَرَ مَا نَهَى اللَّهُ عَنْهُ

ترجمہ - عبد اللہ بن عمر رضی اللہ عنہما سے مروی ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا - بچے مسلمان وہ ہے جس کا زبان اور جس کے ہاتھ مسلمانانہ انداز میں اور پورا جاہر وہ ہے جو ان چیزوں کو چھوڑ دے جن سے اللہ نے ممانعت فرمائی ہے۔

(بخاری کتاب الايمان)

۴۴ کی طرف سے ہوتا ہے۔ یہ محض انسانی دل کے اپنے خیالات نہیں ہوتے بلکہ اللہ تعالیٰ کا کلام ہوتا ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت شیخ مودود علیہ السلام فرماتے ہیں: "الہام کیا چیز ہے؟ وہ پاک اور قادر خدا کا ایک برگزیدہ بندہ کے ساتھ یا اس کے ساتھ جس کو برگزیدہ کرنا چاہتا ہے۔ ایک زندہ اور با قدرت کلام کے ساتھ مکالمہ اور مخاطبہ ہے جو جب یہ مکالمہ اور مخاطبہ کافی اور فی نفس سلسلہ کے ساتھ شروع ہو جائے۔ اور اس میں خیالات ناسخہ کی تاریخی نہ ہو۔ اور نہ غیر محقق اور چند بے مروت یا لفظوں اور کلام لہذا اور پر حکمت اور پر شوکت ہو۔ تو وہ خدا کا کلام ہے جس سے وہ اپنے بندہ کو تسلی دینا چاہتا ہے اور اپنے تئیں اس پر ظاہر کرتا ہے۔"

(اسلامی اصول کی فہمونی مشاعرہ)

اس کا ثبوت کہ اللہ تعالیٰ انسان سے کلام کرتا ہے۔ یہ ہے کہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

وَمَا كَانُ لِيَسْمِعَنَّ أَنْ تَكَلَّمَ اللَّهُ إِلَّا وَحْيًا أَوْ حُزْنٌ
وَلَا عَيْنٌ حِجَابٌ أَوْ يُرْسِلُ رَسُولًا فَيُوحِي بآيَاتِهِ
مَا يَشَاءُ إِنَّهُ عَلِيمٌ حَكِيمٌ

اور کسی آدمی کی یہ سمیعت نہیں کہ اللہ تعالیٰ اس سے وحی کے سوا یا پردے کے پیچھے بولنے کے سوا کسی اور صورت سے کلام کرے یا اس کی طرف فرشتوں میں سے رسول بنا کر بھیجے جو اس کے علم سے جو کچھ وہ کہے بات پہنچا دیں۔ وہ بری شان والا (اور) ہمتوں کا واقف ہے۔

(الشوری آیت ۵۲)

انحضرت اللہ تعالیٰ سے حکامی اللہ تعالیٰ کے وجود پر ایک ایسی دلیل ہے جو وہی مرتبہ رکھتی ہے۔ جو حق الیقین کا مقام ہے۔ اور جو ایسی طرح کا علم دیتی ہے جس طرح کا علم جس شخص سے تجزیہ اور مشاہدہ سے مادی اشیاء کا انسان کو ہوتا ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ اللہ تعالیٰ کا اپنے وجود کا یہ ذریعہ علم ہمیشہ جاری رہے اور ان کے انسان کے لئے بھی اس کی ذریعہ ضرورت ہے جیسی کہ ماضی میں تھی۔ (باقی)

روزنامہ افضل بروز

مورثہ ۲۴ اکتوبر ۱۹۶۷ء

ایمان و عمل

اس زمانہ کی سب سے بڑی بیماری یہ ہے کہ لوگ اللہ تعالیٰ کے وجود کے منکر ہو گئے ہیں۔ دراصل یہی وہ بیماری ہے جس نے انسانی معاشرے کی چولیں ڈھیلی کر دی ہوئی ہیں۔ اور وہ روز بروز اخلاقی اقدار سے مترا ہوتا چلا جاتا ہے۔ اور انسانی معاشرہ میں وہ خرابیاں بڑھ گئی ہیں۔ جن سے انسان کی تباہی کا خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔ انسان کی سب سے بڑی تباہی یہ ہے جو اس طرح اندری اندر دیکھنے کی طرح اسے دکھائی دے گی کہ اخلاق سے مترا ہو کر انسان اس آدمی کی طرح آوارہ ہو جائے گا۔ جس کے ناک میں نیل نہ ہو اور وہ جہنم چلا جائے گا۔

آج ہم دیکھتے ہیں کہ مغرب ممالک کے رہنے والے اگرچہ بے پناہ مادی ترقی کر چکے ہیں اور ماضی کے ذریعہ وہ آسمانوں کی خبر لےنے لگے ہیں مگر مادی طرف متوجہ ہو گئے ہیں کہ بے خدا تمدن نے معاشرہ کو اور پیدا آزاد کر دیا ہے اور وہ کسی اخلاقی یا مذہبی کو برداشت نہیں کر سکتا۔ یہ بیماری مغرب سے آئی ہے کہ اب تمام دنیا میں پھیلی چلی جاتی ہے اور مشرقی ممالک میں بھی وہی حال ہوتا چلا جاتا ہے۔ جو مغربی ممالک کا ہے۔

اس کی وجہ یہی ہے کہ مادی ترقی جو انسان نے کی ہے اس کا تعلق انسان کے ظاہری خواہش سے ہے اور چونکہ مادیات کا احساس یقین کی حد تک ہوتا ہے اور انسان تجسس اور مشاہدہ سے علم حاصل کرتا ہے۔ اس لئے وہ نفس امارہ کے چنگل میں گرفتار ہو جاتا ہے۔ اور اس کی کنٹرول ڈھیلی پڑ جاتا ہے۔ اور انسانی نفس شتر سے جاڑ ہو کر چلنے لگتا ہے۔ عقلی جذبات اس پر قابو لینے میں۔ اور یہ کہ قرآن کریم میں کہا گیا ہے

إِنَّ النَّفْسَ الْأَمَّارَةَ يَأْتِي السُّوءَ

یعنی انسان نفس امارہ کے قبضہ میں آکر برائیوں کی طرف جھک جاتا ہے چنانچہ آج مغربی تمدن نے انسان کو ایسی تمام پر پہنچا دیا ہے۔ اور اس کی وجہ یہی ہے کہ اخلاقی اقدار کی گرفت کمزور ترین ہو جائے گی اور وہ بالکل آوارہ ہو گیا ہے۔

ایسی صورت میں اگرچہ عقل کچھ راہ نمائی کرتی ہے مگر اس کی راہ نمائی صرف ایک حد تک ہوتی ہے۔ وہ ہمیں زندگی کے فوری خطرات سے محفوظ کر سکتی ہے۔ لیکن اخلاقی اقدار کی کمزوری کی وجہ سے ان دور رس بدشاخ سے ہمیں بچا سکتی جو انسانی تصور میں بدنت متحضر نہیں ہو سکتے۔ ایسی حالت میں انسان کو صرف ایمان باللہ ہی بچا سکتا ہے۔ یعنی اللہ تعالیٰ پر الہا ایمان جو حقیقت پر ہی قائم ہو۔ محض اللہ تعالیٰ پر ہی ایمان کوئی مدد نہیں کر سکتا۔ کیونکہ ایسے ایمان کو عقل انسانی اور نفس امارہ کی لادش ایک ہی میں متاثر رکھ دیتی ہے۔ اس لئے جب تک اللہ تعالیٰ کے وجود پر حق الیقین کی حد تک ایمان پیدا نہ ہو۔ انسان نفس امارہ کے حملہ سے بچ نہیں سکتا۔ کیونکہ زندگی کی بیخ در بیخ مہاجرت میں غرق ہو جاتا ہے۔ اور راہ نمائی کے لئے بے کار ہو جاتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ آج یورپ میں راسخ کا دیجا دیجی مشرق میں بھی غمناک ہو چکی ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ اللہ تعالیٰ کے وجود کا کمال علم انسان کو حاصل ہو۔ جو اس طرح کا علم ہو جس طرح کا علم ہم مادی اشیاء کا علم جو اس علم کے ذریعہ تجزیہ اور مشاہدہ سے حاصل کرتے ہیں۔

وجود باری تعالیٰ کے الٰہی علم کا ایک واضح ذریعہ الہام ہے جو اللہ تعالیٰ ۴۴

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اجتماع اول
۱۸-۱۹ نومبر
۱۹۵۵ء

محمد کا نصاب علی سرور الکریمی

اجتماع دوم
۱۸-۱۹ نومبر
۱۹۵۶ء

وَعَلَىٰ عِبَادَةِ الْمَسِيْمِ الْمَوْجُوْدِ

اجتماع سوم
۲۵-۲۶ اکتوبر
۱۹۵۷ء

دعاؤں اور ذکر الہی کے روح پرور ماحول میں

مجلس انصاف اللہ مرکزیہ بارہواں اجتماع

اجتماع چارم
۱۳-۱۴ اکتوبر یکم نومبر
۱۹۵۸ء

۲۶ سائیکس - ۲۸ ٹھائیس - ۲۹ انتیس
۱۳-۱۴ اکتوبر ۱۹۶۰ء

اجتماع پنجم
۱۳-۱۴ اکتوبر یکم نومبر
۱۹۵۹ء

سچی

اپنی مخصوص روایات کے ساتھ رپوہ میں منعقد

ہو رہا ہے احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں

شریک ہو کر اس کی عظیم روحانی برکات سے

مستفیض ہوں

مرزا مبارک احمد نائب صدر مجلس انصاف اللہ مرکزیہ رپوہ

اجتماع ششم
۲۸-۲۹ اکتوبر
۱۹۶۰ء

اجتماع ہفتم
۲۸-۲۹ اکتوبر
۱۹۶۱ء

اجتماع ہشتم
۲۸-۲۹ اکتوبر
۱۹۶۲ء

اجتماع نہم
۲۸-۲۹ نومبر
۱۹۶۳ء

اجتماع دہم
۱۵-۱۶ نومبر
۱۹۶۴ء

اجتماع بازدہم
۲۸-۲۹ اکتوبر
۱۹۶۶ء

یوم اقوام متحدہ

فرعون کی لاش کا انکشاف

جسے فرعون کہتے ہیں، اس کا انکشاف اور کھنڈن کا نتیجہ ہے۔ یہ ایک ایسی ہیبت انگیز کھنڈن تھی جس سے ہمیں ایک نیا عالم نظر آیا ہے۔ اس کھنڈن کے نتیجے میں ہمیں ایک نیا عالم نظر آیا ہے۔ اس کھنڈن کے نتیجے میں ہمیں ایک نیا عالم نظر آیا ہے۔

نوٹس

محمد شریف ولد جلال دین پٹاری بھرا کی بھرنہ حافظ آباد ڈویژن لائل پور کو بذریعہ نوٹس بلا مطلق کیا جاتا ہے کہ آپ کو ۶/۶/۶۸ سے بلا رخصت ڈیوٹی سرکار سے غیر حاضر ہیں۔ لہذا اگر میعاد ۱۵ ایتھ از اجراء نوٹس ڈیوٹی سرکار سے غیر حاضر ہو کر جواب دیں تو کوئی ذرا بھی ٹھیکو۔ انجنیئر حافظ آباد ڈویژن لائل پور حاضر ہو کر جواب دیں تو کوئی ذرا بھی ٹھیکو۔ انجنیئر حافظ آباد ڈویژن لائل پور

عبدالغنی

انجنیئر حافظ آباد ڈویژن لائل پور

INF (77) 64/16

قابل فرخست قطعہ

اشخاص
محمد دارالعلوم عربی دیوبند
ساتھ فٹ کی سڑک پر ایک کمان
کا نہایت باوقار قطعہ زمین قابل
فرخست ہے۔ خواہش مند احباب
یہجر صاحب الفضل دیوبند
سے رجوع فرمائیں۔

تربیاتی کیمیا
ادبیت دھارا سے بھی زیادہ فائدہ رکھنے والا
مغیہ و محبوب نسخہ تھا کھانی۔ نزل
سر درد۔ پیٹ درد۔ ہیضہ کے لئے
اکسیر ہے۔ نیز بچوں کے کان پر لگانے
اور سانس لینے سے ذرا تسکین دیتا ہے
دواخانہ فرخست خلقی سرسبز دیوبند

اقوام متحدہ کی بنیاد رکھی جانے کے بائیس سال بعد اس کے اراکین کی بڑھتی ہوئی تعداد اور اس کی گہرائیوں کا وسیع تر دائرہ عمل اس بات کے ثبوت ہیں کہ دنیا بھر کی قومیں اس کے چارٹر کے نصب العین اور اعراض و مقاصد کے ساتھ اپنی دائمی وابستگی کے عہد پر قائم ہیں۔

تاریخ کے اس دور میں جو شدید اندیشوں اور صحیح معنوں میں خطرناک صورت حالات میں گھرا ہوا ہے امن و سلامتی کی سرحدوں کی پاموشی اس طرح کی جاسکتی ہے کہ حکومتیں کس طرح اپنے ہر ممکن ذریعہ کو کام میں لاکر تباہی کی منزل پر تادم اٹھائے بغیر اپنے اختلاف کو ددر کرنے کے لئے آمادہ ہیں۔

پچھلے بیس سال کے عرصے میں اس عالمی انجمن کی توجہ برابر اس اندیشہ ضرورت کی طرف منہ دل رہی ہے کہ تیسری عالمگیر لڑائی کی تباہ کاریوں کو کس طرح روکا جائے۔

مقدمہ سو فیصد پر اگر سلامتی کونسل اور جنرل اسمبلی اپنی طویل اور انتھک محنت و تھمیں کے ذریعے کوئی حل نہ نکال سکتی ہیں اور اس پر عمل شروع نہ کر دینی تو عالمگیر بلکہ جوہری لڑائی کے خطرات زیادہ شدت اختیار کر چکے ہوتے۔

لڑائی کی دھمکیوں کو روکنے کی خاطر اقوام متحدہ نے شروع دن سے ایسے طریقے معلوم کرنے کی کوشش کی ہے جو اختیار کئے جانے کے رجحانات کو کم کریں۔

کیونکہ ان سے نہ صرف بین الاقوامی بے چینی کی کیفیات زیادہ مزاحم ہوں گی بلکہ متعلقہ ملکوں کے اقتصادیاں نظام پر نسبتاً بار بھی پڑتا ہے۔ متواتر مذاکرات سے اگرچہ بعض اوقات ہتھیار جمع کرنے کا رفتار کم کرنے میں زیادہ کامیابی نہیں ہوتی۔ تاہم ان کی بدولت جہازوں کی آزادی پر جنوری احتساب ممکن ہو گیا جس نے یہ امید ضرور دلائی کہ بہت جلد جہازیں ہتھیاروں کا ذخیرہ نہ کرنے کا منزل پر دوسرے قابل ذکر قدم اٹھائے جائیں گے۔ اور باہمی رابطے کی تباہی اختیار کی جائیں گی۔ یہ تسلیم کرتے ہوئے کہ انسانیت اختیار کی تسکین اور قیام امن کے

کر رہا ہے۔ چنانچہ آپ کی زندگی کے دوران ہی یہ کچھ طرح سے گزرا ہے کہ آپ کو کچھ بھی نہیں کر سکتے۔

ساتھ اس وقت سے جس نے تم کو چھریا خدوئی کی صلاحیت دی اب ساتھ ساتھ ہی فریاد و درد سہارا کے ساتھ کھاتے ہو کر رہی ہیں۔ اب انسان کو یہ اقتدار حاصل ہو گیا ہے کہ وہ اپنے دریاؤں پر پلے نہایت کو بہتر بنا رہا ہے۔ صنعتی کوئی دن دسے۔ عام لوگوں کو عمدہ مکاناں بنا رہا ہے۔ اس کے ساتھ ہی نیا نیا ان کے جسمانی اور معاشرتی خیر شمال میں اٹھا ڈکولے۔

یوم اقوام متحدہ کے موقع پر پیکیٹنگ کا پیمانہ
اس فنڈ نے ہماری دوسرے گزریے ہیں کہ جب ان کے ضمن میں کھاتے میں رہنے کو اپنے کے گزریے لگا رہا ہے بلکہ کھجوروں میں چاندنوں تک پہنچنے کی کوشش

علمی و دینی مصروفیات اور ذکر الہی کے ماحول میں تین دن جاری رہنے کے بعد

خدم الامم کا سالانہ اجتماع کامیابی کے ساتھ اختتام پذیر ہو گیا

پونے و لاہور میں کیمپ کی منظوری مغربی اور مشرقی پاکستان کے قریباً ارباب تاجر خدم کی شرکت

لاہور ۲۲ اکتوبر۔ خدم الامم کا سالانہ اجتماع جو یہاں مورخہ ۲۰ اکتوبر کو شروع ہوا تھا۔ علمی و دینی مصروفیات اور ذکر الہی کے پائیزہ ماحول میں تین دن جاری رہنے کے بعد، مورخہ ۲۲ اکتوبر کو شام کو کامیابی اور نیکو غلبہ کے ساتھ اختتام پذیر ہو گیا۔

پہر لکھوں کو سو فی صدہ رقم ختم نذر بہتت آرا کرنے لگیں۔ اس سال ۲۰۱

علم انعامی اور انعامات

اختتامی خطاب سے جس حضرت علامہ اللہ تعالیٰ نے علم انعامی اور اجتماع کے مختلف علمی و دینی، ذہنی اور دینی مقابلوں میں نمایاں کامیابی حاصل کرنے والے خدام کو انعامات تقسیم فرمائے۔

جماعت اطفال الاحمدیہ میں سے

اساتذہ مجلس لائل لور اول۔ مجلس

محمد آملہ دم اور مجلس بچہ سوم

محمد نے مجلس اول لور کو اپنے وقت

مبارک سے علم انعامی عطا فرمایا۔

جماعت خدام الاحمدیہ میں سے کارکردگی

کے لحاظ سے اخلاص کے غلبہ میں

فول سرگودھا اول اور ضلع لائل پور

دم اور شہان سوم رہا۔

انہوں نے احمد مجلس کے لئے یہ امتیاز

کامیابی مبارک کرے۔

اس کے بعد محمد نے اجتماع

میں ہونے والے مختلف دینی۔ علمی و تحریری

ذہنی اور جذباتی مقابلے جیت میں

امتیازی کامیابی حاصل کرنے والے

خدام میں اپنے دست مبارک سے

سزائے اور انعامات تقسیم فرمائے

اور پھر ابتدا اختتامی خطاب شروع

فرمایا جس کا مضمون اپنے الفاظ ہی

اس پرچم کے صفحہ اول پر شائع

کیا جا رہا ہے۔

خدم الامم کا خطاب

مجلس خدم الامم مرکزیہ کے

صدر محترم صاحبزادہ مرزا ظفر احمد

ساحب نے اپنے اختتامی خطاب میں

سب کو قریباً ۵۰ منٹ جاری کیا۔

خدم کو نماز، اجتماع ادا کرنے کی طرف

خصوصی توجہ دلائی۔ آپ نے

عہدیداران سے خاص طور پر اپیل کی کہ

وہ اس سال اپنا ملہ نذر اس امر

اختتامی اعلان میں حضرت علامہ نے راہ شفقیت تشریف لاکر اجتماع میں شریک جملہ خدام کو بہت ہی نصائح اور ہدایات سے نوازا اور اختتامی خطاب سے نواز کر انہیں پُر سوز اجتماعی دعا کے ساتھ خیرت فرمائی۔

دعاؤں اور ذکر الہی کا پاکیزہ ماحول

خدام نے حسب معمول پندرہ دن اور

ان کی درمیانی راتیں دعاؤں اور ذکر الہی

کے پاکیزہ ماحول میں بسر کیں۔ پروگرام

عملی ایجنڈہ ۴ بجے نماز تہجد کی اور اسکے

سے شروع ہو کر باہم سناٹے دس بجے

شب تک جاری رہتا تھا۔ اس وقت عصر

میں خدام نے باجماعت نماز تہجد اور پھر

صوم کا بلا لزام اور کئی بچے علاوہ قرآن مجید

اسکھرتے تھے۔ اس وقت علم کی ایجاد اور

حضرت سید محمد علیہ السلام کی تفسیر کے درس

مذہب تہذیبی عمل کے پروگرام کے تحت

محترم صاحبزادہ مرزا ظفر احمد صاحب صدر

مجلس خدم الامم اور مشفقین مرکزیہ کی

تقدیر سنیں۔ علمی و دینی مقابلوں میں رونق

شوق سے حصہ لیا۔ مزید یہاں نذر کی

مجلس شوق کے اجلاس بھی منعقد ہوئے

جس میں بلکہ پھر بھی پچھلی بول مجلس

خدم الامم کے نامزدی نے شرکت کی۔

جمعیہ تہذیبی منظوری

کا مورخہ ۲۰ اکتوبر کو جمعہ حضرت

خلیفہ امیر المومنین امیر اللہ تعالیٰ نے

العزیز مقام اجتماع میں اختتامی خطاب اور

دعا مانگنے کے لئے تشریف لائے تو اس

وقت میں مجلس شوق کا اجلاس جاری

تھا چنانچہ حضرت کا مجاہدگی میں مجلس

شوق نے ۶۸-۶۷ کے لئے قریباً

پونے دو لاکھ پانچ سو تالیف کی۔ جسے

مختلف تنظیمیں ترقی اور نفاذ کا ماحول پر

توجہ کیا جائے۔

مجلس کے قریباً ارباب تاجر خدم نے اپنے سالانہ اجتماع میں شرکت کی جن میں مغربی پاکستان کے طلبہ دعوت سے آئے جسے خدم کے علاوہ مشرق پاکستان اور بعض بیرون ملک کے خدام بھی شامل تھے۔

الغرض تین دن تک اپنی مخصوص روایات کے ساتھ خالص روحانیت اور دینی ماحول میں اجتماع کی کارروائی جاری رہی اور کل شام کو قریباً پونے چھ بجے تمام حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیر اللہ کی اختتامی تقریر اور پھر پُر سوز اجتماعی دعا کے ساتھ یہ اجتماع بخیر و خیر اختتام پذیر ہوا۔

لجنہ امار اللہ مرکزیہ کا سالانہ اجتماع بھی پُر سوز اختتام پذیر ہو گیا

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیر اللہ تعالیٰ نے ہر سال اجتماع کی اہم تقریر

لاہور ۲۳ اکتوبر۔ کل صدر لجنہ امار اللہ مرکزیہ کا سالانہ اجتماع بھی بخیر و خیر اختتام پذیر ہوا۔ اس وقت تقاضے کے نفاذ سے ہر لحاظ سے اجتماع کو شہرت

سال کی نسبت زیادہ کامیاب رہا۔

مذہب تہذیبی عمل کے پروگرام کے تحت

محترم صاحبزادہ مرزا ظفر احمد صاحب صدر

مجلس خدم الامم اور مشفقین مرکزیہ کی

تقدیر سنیں۔ علمی و دینی مقابلوں میں رونق

شوق سے حصہ لیا۔ مزید یہاں نذر کی

مجلس شوق کے اجلاس بھی منعقد ہوئے

جس میں بلکہ پھر بھی پچھلی بول مجلس

خدم الامم کے نامزدی نے شرکت کی۔

جمعیہ تہذیبی منظوری

کا مورخہ ۲۰ اکتوبر کو جمعہ حضرت

خلیفہ امیر المومنین امیر اللہ تعالیٰ نے

العزیز مقام اجتماع میں اختتامی خطاب اور

دعا مانگنے کے لئے تشریف لائے تو اس

وقت میں مجلس شوق کا اجلاس جاری

تھا چنانچہ حضرت کا مجاہدگی میں مجلس

شوق نے ۶۸-۶۷ کے لئے قریباً

پونے دو لاکھ پانچ سو تالیف کی۔ جسے

مختلف تنظیمیں ترقی اور نفاذ کا ماحول پر

توجہ کیا جائے۔

اس وقت تقاضے کے نفاذ سے ہر لحاظ سے اجتماع کو شہرت سال کی نسبت زیادہ کامیاب رہا۔

درخواست دعا

خاک ر کی والدہ ربوہ محمد علی صاحب خیر ماسٹر مرحوم کی وفات سے مبارک دعا و شفا طلب کیا جا رہا ہے اور ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ بزرگان سلسلہ و اجاب کرام دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ شفا عطا فرمائے۔ خاک رحیم اللہ کارکن ضیاء الاسلام پریس۔ لاہور